

# ИЗ ЖИЗНИ ПОЧЕТНЫХ ДАМ

14 мая в Москве пройдет 7-я церемония вручения премии имени Дмитрия Шостаковича за выдающиеся достижения в области мирового музыкального искусства Международного благотворительного фонда Юрия Башмета. В этом году лауреатом стала директор ГМИИ имени Пушкина Ирина Александровна Антонова. В истории Фонда Башмета это первый случай, когда премия вручается не музыканту.

— Яркая личность, неповторимая творческая индивидуальность, уникальный человек, — сказал о лауреатке Юрий Башмет. — Великая женщина! Пожалуй, впервые эксперты нашего фонда были единодушны в своем решении. Вклад, который Ирина Александровна внесла в мировую музыкальную культуру, очевиден для всех, кто знает, что такое «Декабрьские вечера Святослава Рихтера» — один из самых престижных фестивалей мира. Хочу подчеркнуть: довольно часто в мировой практике концерты классической музыки проводятся в музеях, но нигде это не стало ежегодным мероприятием, растянувшимся на 20 лет.

Вручение и концерт решено провести в Пушкинском музее. Программа держится в тайне, однако известно, что выступят «Солисты Москвы» и все, кто захочет поздравить хозяйку вечера.

Напомним также, что Ирина Александровна Антонова не так давно была произведена в академики Российской Академии художеств. И, что, может быть, еще примечательней, награждена высшим отличием Итальянской республики — Орденом за заслуги. Эта награда чрезвычайно редко дается иностранцам. Столь высоко Антонова отмечена за культурное сотрудничество с Италией. Последним примером такого блестящего сотрудничества итальянцы назвали демонстрацию в Москве «Венеры Урбино» Тициана из Музея Уффици.

Поздравляем Почетную Даму «Вечернего клуба» со всесторонним признанием!

Ирина Антонова  
Вечерний клуб